





# ORAR

UniCo Intensiv 2019

17 - 28 iunie

ORA                      LOCAȚIA                      ATELIER                      PROFESOR

## 21 IUNIE

<p>10:00</p>	 <p>Facultatea de Filosofie</p>	<p><b>Poate fi nefericit un prinț?</b></p> <p>Locuri: 20</p> <p>Grupa de vârstă: 7-14 ani</p> <p><b>Descriere:</b> Poate fi nefericit un prinț? Ce l-ar putea face nefericit? Cum am putea noi să-l facem fericit? Elevii vor participa la un experiment de gândire: „prințul nefericit”. Ei vor căuta motivele pentru care un prinț este nefericit și vor sugera cum poate deveni fericit.</p> <p>Materiale necesare: -</p>	<p>Lector univ. dr. Marin Bălan Universitatea din București Facultatea de Filosofie</p>
<p>10:30</p>	 <p>Facultatea de Limbi și Literaturi Străine Secția Japoneză</p>	<p><b>Ce putem învăța de la japonezi?</b></p> <p>Locuri: 18</p> <p>Grupa de vârstă: 7-14 ani</p> <p><b>Descriere:</b> Mini-lectie de limba japoneză, date despre Japonia, atelier de cultură japoneză (origami, furoshiki etc)</p> <p>Materiale necesare: Creioane colorate, foi albe, foarfeci, lipici.</p>	<p>Prof. univ. dr. Anca Focșeneanu Universitatea din București Facultatea de Limbi și Literaturi Străine Secția Japoneză</p>

10:30	 <p>Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București</p>	<p><b>Cum putem studia celula folosind microscopul optic?</b></p> <p><b>Locuri:</b> 15</p> <p><b>Grupa de vârstă:</b> 10-14 ani</p> <p><b>Descriere:</b> Observarea celulelor de plante și de sânge uman la microscop. Se realizează preparat microscopic proaspăt din ardei. Se va observa granule de amidon de la cartof, fasole grâu, porumb. Preparat microscopic proaspăt din pețiol de begonie, măduvă de soc.</p> <p><b>Materiale necesare:</b> -</p>	<p>Șef lucrări dr. Monica Enache USAMV - Facultatea de Biotehnologii</p>
12:00	 <p>Facultatea de Istorie</p>	<p><b>A fost Evul Mediu lumea dragonilor și a prințeselor?</b></p> <p><b>Locuri:</b> 30</p> <p><b>Grupa de vârstă:</b> 7-14 ani</p> <p><b>Descriere:</b> Introducere în lumea fantasticului medieval, pe teme ale imaginarului, precum dragoni, cavaleri, castele și prințese.</p> <p><b>Materiale necesare:</b> -</p>	<p>Prof. univ.dr Ecaterina Lung Universitatea din București Facultatea de Istorie</p>